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Мужні Захисники України

Олег Дубовий Руслан Новосад

Василь Пелиш Ігор Флис Орест Рись
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Василь Шкляр

Останні роки – це роки випробування для 
України. Триває збройна боротьба за незалежність 
та територіальну цілісність держави. У цій 
неоголошеній війні від смерті Героїв Небесної Сотні і 
до сьогоднішнього дня маємо багато загиблих і пора-
нених, проте ми отримали свою першу історичну пере-
могу – згуртовану націю, яка готова боротися за свої 
національні та політичні права. 

Львівський національний аграрний університет гор-
диться своїми героями – студентами, викладачами та 
працівниками, які захищали і сьогодні захищають кор-
дони України:

Василь Пелиш – студент четвертого курсу землевпо-
рядного факультету, який добровільно пішов на фронт. 
Учасник АТО, боєць батальйону територіальної оборо-
ни «Айдар». Під час бойових дій під Луганськом потра-
пив у полон до сепаратистів, де втратив праву руку.

Олег Дубовий – студент-магістр групи АГ-71 фа-
культету агротехнологій і екології, один із кращих у 
навчанні, надзвичайно скромний, привітний, справед-
ливий хлопчина. Активний учасник Революції Гідності. 
Вступив у батальйон «Азов», і вже понад 8 місяців 
захищає Україну. Воював в с. Широкиному, а зараз 
перебуває у Маріуполі. 

Руслан Новосад – працівник ЛНАУ, начальник від-
ділу охорони. Ще 10 лютого 2015 року був мобілізований 
і досі перебуває в Донецькому Прикордонному загоні, 
де демонструє свою відвагу, мужність та військові 
вміння у боротьбі з ворогом.

Орест Рись – студент факультету будівництва та 
архітектури. Був учасником бойових дій у районі  
с. Піски Донецької області у рядах окремої частини 
«Карпатська Січ» при 93-ій бригаді. Добровольцем 
пішов захищати Україну, воював у районі Донецького 
аеропорту. Девізом його життя стали слова: «Краще раз 
злетіти соколом у небо, аніж вічно жити у ярмі». 

Ігор Флис – к. е. н., доцент кафедри машинобудуван-
ня факультету механіки та енергетики. Помічник на-
чальника штабу управління бригадної артилерійської 
групи військової частини. Ігор Михайлович зараз 
виконує свій військовий обов’язок перед державою, 
охороняючи мирне та безхмарне небо над нашими го-
ловами.

Весь професорсько-викладацький склад, студен-
ти та працівники університету щиро вітають наших 
Героїв, українських військовослужбовців з Днем захис-
ника України. Сили, спокою і тиші Вам, дорогі воїни, та 
миру Україні!

Оксана Качмар, 
керівник підрозділу з 

організації виховної роботи студентів
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Після закінчення філії 
Академічної Гімназії в 1925 році 
Роман Шухевич розпочав навчання 
на відділі архітектури Львівської 
Політехніки і успішно його завер-
шив в 1931 році. Веселий та спор-
тивний юнак, переможець «Запо-
розьких ігор» з бігу та плавання, 
затятий мандрівник «Шух» заснував 
курінь «Чорноморці», що дав поча-
ток морському пластуванню.

У 17 років Роман Шухевич 
вступає до Української Військової 
Організації (УВО), а відтак стає 
членом Організації Українських 
Націоналістів (ОУН). Як відомо, 
він був одним з організаторів на-
паду на радянське консульство 
у Львові та кількох атентатів на 
польських шовіністів. Непохитний 
революціонер Роман Шухевич фа-
натично вірив, що лише українська 
збройна сила завоює та захистить 
Українську Самостійну Соборну 
Державу. У 1935 році на Львівському 
процесі Шухевич був засуджений. 
Вийшовши з ув’язнення в 1937 році, 
засновує у Львові першу українську 
рекламну фірму «Фама». 

Коли у 1938-39 роках у Закарпатті 
виникли умови відродження 
Української Держави, поручник 
«Борис Щука» разом з побрати-
мами Михайлом Колодзінським і 
Зеноном Коссаком увійшов до Го-
ловного Штабу «Карпатської Січі», 
та разом з іншими націоналістами-
галичанами допомагав захищати 
рідну землю.

Розвал Польщі та нова політична 
дійсність висуває Романа Шухевича 
на позицію Крайового Провідника 
Західноукраїнських земель. Як член 
Революційного Проводу ОУН він 
організовує і очолює курінь Дружи-
ни Українських Націоналістів, який 

після відступу більшовиків першим 
входить до Львова. Наступного дня, 
30 червня 1941 року, сотник Роман 
Шухевич разом із Степаном Бан-
дерою і Ярославом Стецьком бере 
участь у проголошенні відновлення 
Української Державності і стає за-
ступником міністра з військових 
справ. Після арешту більшості 
творців Акту 30 червня Роман Шу-
хевич опиняється у Білорусії, де бо-
реться з більшовицькими загарбни-
ками. 

На початку 1943 року Роман Шу-
хевич поринає в гущу українського 
націоналістичного підпілля і спільно 
з Олексою Гасином, Дмитром 
Клячківським, Василем Івахівим, 
Василем Сидором, Олександром 
Луцьким та Дмитром Грицаєм 
творить підпільну, дієздатну та 
багаточисельну військову силу – 
Українську Повстанську Армію 
(УПА). 14 жовтня кожного року 
в пам’ять про цю подію українці 
відзначають День створення УПА, а 
віднедавна цей день святкують і як 
День Української Армії. 

У травні 1943 року «Тур» 
очолює Бюро Проводу ОУН і стає 
керівником усієї національно-
визвольної боротьби українського 
народу. У листопаді цього ж року 
майор «Тарас Чупринка» стає Го-
ловним Командиром УПА. Під 
його командуванням УПА стає 
дисциплінованою і боєздатною 
збройною силою. 

Коли наша земля стала ареною 
боротьби за світове панування 
двох найстрашніших тоталітарних 
режимів в історії людства, відділи 

УПА та боївки ОУН гідно захи-
щали українське населення. Своїм 
героїзмом нескорені повстанці на-
писали золоті сторінки новітньої 
української і світової історії.

На Великому Зборі Української 
Головної Визвольної Ради (УГВР), 
що проходив поблизу села Сприні 
на Самбірщині від 11 до 15 лип-
ня 1944 року «Роман Лозовський» 
очолює підпільний уряд воюючої 
України – Генеральний Секретаріат 
УГВР… 

Романа Шухевича радянські 
спецслужби ловили із 1944 року. 
Остання криївка генерал-хорунжого 
була під Львовом, у селі Білогорща. 
Операція з затримання Шухевича 
була запланована на світанок 5 бе-
резня 1950 року. Зібрані у Львові 
оперативні резерви 62-ї дивізії 
внутрішніх військ МДБ та інші 
підрозділи блокували Білогорщу та 
прилеглі хутори. Близько восьмої 
ранку солдати підійшли до будинку, 
де була криївка, і почали обшук. 

Командир, щоб не потрапити 
до рук МДБістів, сам вистрелив 
з «Вальтера» собі у скроню. Його 
хотіли взяти живим, але не вдалося.

Місце поховання великого сина 
свого народу невідоме і досі, хоча 
вважають, що 9 березня його тіло 
вивезли за межі Західної України 
і спалили, а попіл розвіяли на 
лівому березі Збруча, навпро-
ти міста Скали-Подільської на 
Тернопільщині.

Життя і діяльність Головного ко-
мандира УПА генерал-хорунжого 
Романа Шухевича «Тараса Чуприн-
ки» – яскравий взірець героїчної 
боротьби за незалежність України 
та чудовий приклад для сучасного й 
майбутніх поколінь.

Прес центр

Роман Шухевич, 1942 р. Роман Шухевич, Юрій Березинський 
та невідомий на Волині. 30-ті роки

Будинок, у якому Роман Шухевич
 прийняв свій останній бій
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Музей Степана Бандери радо вітає відвідувачів вже майже 17 років. Він є структурним 
підрозділом Львівського національного аграрного університету і функціонує як скла-
дова системи навчально-виховної та наукової роботи з метою формування освічених і 
різносторонньо розвинених особистостей та популяризації особи колишнього студента 
тоді ще рільничо-лісового факультету – Степана Бандери. 

Створюючи Музей, ректор університету, академік НААНУ Володимир Снітинський 
плекав мрію зробити його кузнею патріотичного гарту. Мрії судилося стати реальністю, 
адже щороку музей відвідує понад 2000 осіб. Це люди різного віку та професії, найбільше ж 
серед них, звичайно, молоді. 

В музеї проводяться не лише екскурсії, а й зустрічі з видатними людьми, бесіди з метою 
обговорення важливих тем, пошук нових матеріалів. Важливими напрямками діяльності 
Музею Степана Бандери стала науково експозиційна та виставкова роботи, комплектуван-
ня музейних зібрань. Музей активно сприяє використанню експозиційних матеріалів сту-
дентами, аспірантами, науковцями, а також іншими зацікавленими особами . 

На порозі свого 17-річчя музей впевнено дивиться у майбутнє вільного українського на-
роду та гостинно запрошує всіх зацікавлених побувати тут.

Музей Степана Бандери в Дублянах протягом свого існування – це:
- Понад 60 000 відвідувачів;
- Гості з Канади, Латвії, Німеччини, Голландії Китаю, України;
- Слова вдячності у книзі відгуків.


